
1 

 

 
 

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 047/2015  
MUNICÍPIO DE MARMELEIRO - ESTADO DO PARANÁ 

 
CARGO: PEDREIRO   
DATA: 27/09/2015  

 
 

LEIA AS INSTRUÇÕES: 

 Verifique se este caderno de questões corresponde ao cargo que você concorre e se ele contém 30 
(TRINTA) questões de múltipla escolha, com 4 alternativas (a,b,c,d) de resposta para cada uma, 
correspondentes à prova objetiva. Caso o caderno esteja incompleto, tenha qualquer defeito ou 
apresente alguma divergência ao cargo que você concorre, solicite ao fiscal de sala que tome as 
providências cabíveis, pois não serão aceitas reclamações posteriores nesse sentido; 

 No momento da identificação, verifique o cartão resposta, se as informações relativas a você estão 
corretas. Caso haja algum dado a ser retificado, peça ao fiscal de sala para corrigir em Ata; 

 Você dispõe de 3 (três) horas para fazer a prova objetiva; 
 Na duração da prova, está incluído o tempo destinado à entrega do material de prova e ao 

preenchimento do cartão resposta; 
 Você deve deixar sobre a carteira apenas o documento de identidade e a caneta esferográfica de 

tinta azul ou preta; 
 Não é permitido durante a realização da prova o uso de aparelhos eletrônicos, tais como bip, 

telefone celular, walkman, agenda eletrônica, notebook, palmtop, pen drive, receptor, gravador, 
máquina de calcular, máquina fotográfica, controle de alarme de carro etc., bem como relógio de 
qualquer espécie, óculos escuros, protetor auricular ou quaisquer acessórios de chapelaria, tais 
como chapéu, boné, gorro etc., consulta a livros, dicionários, apontamentos e apostilas; 

 É proibido fazer anotação de informações relativas às suas respostas no comprovante de inscrição 
e(ou)em qualquer outro meio, que não os permitidos; 

 Não se comunique com outros candidatos nem se levante sem autorização; 
 Somente após decorrida 1 (uma) hora do início da prova, você poderá se retirar da sala de 

aplicação de prova; 
 Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala, devolva-lhe o caderno de prova e o cartão resposta 

devidamente assinado e deixe o local de provas; 
 A desobediência a qualquer uma das determinações constantes em edital, no presente caderno de 

prova e no cartão resposta poderá implicar na anulação da sua prova; 
 Tenha calma para não prejudicar seu desempenho e boa prova. 

 
 
 

INSCRIÇÃO:_____________ 

NOME COMPLETO:_________________________________________ 
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1) Assinale a alternativa incorreta quanto a acentuação gráfica:      

a) Troféu. 

b) Áneis. 

c) Boêmio. 

d) Várzea. 

 

2) As palavras estão escritas corretamente em: 

a) Caixa, froucho, peixe. 

b) Fachina, graxa, lagartixa. 

c) Enxame, enchada, enchaqueca. 

d) Mexer, mexerica, mexicano. 

 

3) Identifique a alternativa que apresenta uma palavra proparoxítona. 

a) Paletó. 

b) Fácil. 

c) Árvore. 

d) Jacaré.  

 

4) Assinale a alternativa que apresenta duas palavras trissílabas: 

a) Cinema, próximo. 

b) Passarela, descer. 

c) Psicólogo, refresco. 

d) Foice, chave. 

 

5) Qual a alternativa que apresenta todas as palavras escritas corretamente: 

a) Esseção, excêntrico, excedente. 

b) Xarope, vechame, axila. 

c) Máximo, próximo, texto. 

 

6) Numa empresa, com 150 funcionários, 30 são técnicos especializados. Pode-se afirmar 
que a porcentagem de técnicos especializados nesta empresa é: 
a) 20 %.   
b) 25 %. 
c) 30 %. 
d) 35 %. 
 
 
 
 
 
7) Uma tábua de 2m de comprimento, quando colocada verticalmente, produz uma sombra 
de 80 cm. Desse modo, a altura de um edifício que, no mesmo instante, projeta uma sombra 
de 12m é de: 
a) 24m. 
b) 26m. 
c) 28m. 
d) 30m.  
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8) Em certa promoção a lanchonete “Hora do Lanche” arrecadou 600 reais. Sabendo que o 
lucro corresponde a 30% desse valor, pode-se afirmar que o lucro, foi de: 
a) 150 reais. 
b) 180 reais.    
c) 210 reais. 
d) 300 reais. 
 
 
 
 
9) Se você percorrer 7,5km mais 800m, terá percorrido em metros, um total de: 
a) 7.600m. 
b) 7.800m. 
c) 8.300m.   
d) 15.500m. 
 
 
 
 
10) Um capital de R$ 8.000,00 é aplicado a juros simples, à taxa de 2% ao mês, durante 4 
meses. Dessa forma o montante acumulado, ao final deste período, em reais, é de: 
a) 8.800. 
b) 8.600. 
c) 8.080. 
d) 8.640.   
 
 
11) Qual a marca de bateria automotiva que é produzida em Marmeleiro? 
a) Ájax. 
b) Cral. 
c) Urio. 
d) Zetta. 

 
12) Marmeleiro NÃO faz limite com: 
a) Clivelândia. 
b) Flor da Serra. 
c) Francisco Beltrão. 
d) Renascença. 

 
13) Em que mês é realizada em Marmeleiro a Festa de Santa Rita de Cássia? 
a) Junho. 
b) Maio. 
c) Março. 
d) Setembro. 
 
14) Respectivamente, o Prefeito e o Vice-Prefeito de Marmeleiro pertencem a quais Partidos 
Políticos? 
a) Ambos são do PMDB. 
b) Ambos são do PP. 
c) PMDB e PP. 
d) PP e PMDB. 
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15) A chegada de um funcionário ao local de trabalho com o uniforme sujo indica: 

a) Boa vontade para com a empresa. 
b) Excesso de trabalho. 
c) Falta de higiene. 
d) Preguiça. 

 
16) A ferramenta representada na imagem abaixo é fabricada com um pedaço de vergalhão 

dobrado e é conhecida como “sargento” em algumas regiões. Qual a utilidade da mesma em 

um canteiro de obras? 

 

a) Conferir ângulos de esquadrias. 
b) Cortar materiais cerâmicos. 
c) Segurar réguas para facilitar a confecção de espalas. 
d) Testar a dureza do concreto depois da cura. 

 
17) As ferramentas e utensílios utilizados diariamente devem ser lavadas: 

a) Ao final de cada tarefa. 
b) Apenas quando a sujeira estiver incomodando. 
c) Semanalmente. 
d) Somente ao final do dia. 

 

18) Assinale a alternativa que apresenta a imagem de um EPI. 

A) B) C) D) 

 

   

 

19) Como é denominado o isolamento geralmente feito com placas de madeira com a 

finalidade de separar a obra da via pública? 

a) Cerca. 
b) Painel. 
c) Tabique. 
d) Tapume. 
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20) Como o próprio nome já diz, o EPI é de uso: 

a) Coletivo. 
b) Compartilhado. 
c) Facultativo. 
d) Individual. 
 

21) Em todos os locais citados abaixo é necessário que o concreto a ser aplicado seja bem 

forte, EXCETO: 

a) Contra-piso magro. 
b) Laje. 
c) Pilar. 
d) Viga. 
 

22) Material com que geralmente é montado o gabarito na fase inicial da construção de uma 

obra: 

a) Alumínio. 
b) Madeira. 
c) PVC. 
d) Vergalhão. 

 

23) NÃO é uma atividade realizada na etapa de alvenaria: 

a) Assentamento de tijolos. 
b) Madeiramento de telhados. 
c) Reboco de paredes. 
d) Travamento de paredes através de colunas. 

 
24) NÃO é uma causa de acidentes de trabalho: 

a) Horas-extras em excesso. 
b) Trabalho repetitivo. 
c) Treinamento constante. 
d) Uso de EPI inadequado para função. 

 
25) NÃO faz parte da fundação de uma obra: 

a) Cinta. 
b) Estaca. 
c) Radier. 
d) Sapata. 
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26) O excesso de rejunte aplicado nas juntas dos revestimentos cerâmicos deve ser limpo 

depois de seco com o auxílio de: 

a) Um pano úmido. 
b) Um papelão. 
c) Uma folha de jornal. 
d) Uma palha de aço. 

 

27) Primeira coisa a ser feita quando for necessário limpar um equipamento elétrico: 

a) Abrir o compartimento elétrico do equipamento. 
b) Desconectar o equipamento da tomada. 
c) Lavar o equipamento por imersão. 
d) Retirar as partes cortantes do equipamento. 

 
28)  Qual tipo de sabão é o ideal para ser utilizado em banheiros de uso coletivo para se 

evitar a proliferação de doenças? 

a) Amoníaco em barra. 
b) Sabão em barra. 
c) Sabonete em barra. 
d) Sabonete líquido. 

 
29) Que luva abaixo é a ideal para ser utilizada na proteção das mães e dedos em serviços 

pesados? 

A) B) C) D) 

    

 

30) Que material abaixo NÃO entra na composição da argamassa que será utilizada no 

chapisco de uma parede? 

a) Água limpa. 
b) Areia lavada. 
c) Cal. 
d) Cimento. 
 

 

 


